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1. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

2. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky:

3. SPÔSOBY A URČENIE OCENENIA VRÁTANE ÚČTOVNÝCH ODHADOV A PREDPOKLADOV

V účtovnom období 2022 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.

Hertz Autopožičovňa s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá bola založená spoločenskou
zmluvou zo dňa 18.09.1996 a jej dodatkom č. 1 zo dňa 23.01.1997. Dňa 27.03.1997 bola zapísaná do Obchodného registra
vedenom na Okresnom súde Bratislava I., oddiel Sro, vložka 14455/B. Spoločnosť sídli na Domkárskej 14, 821 05 Bratislava,
Slovenská republika, identifikačné číslo IČO 35 715 464. 

V priebehu účtovného obdobia neboli uskutočnené žiadne zmeny v zápise do Obchodného registra. 

Hlavným predmetom činnosti je:

1. prenájom motorových vozidiel

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, z toho:

11 11

Počet vedúcich zamestnancov 3 3

Informácie o počte zamestnancov:

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov

9 9

Účtovná závierka Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31.12.2021 bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti
dňa 10.05.2022.

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa zákona NR SR č. 431/2002 Z.
z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022.

Účtovné zásady a metódy, ktoré Spoločnosť používala pri zostavení účtovnej závierky za rok 2022 a 2021 sú rovnaké. 

Spoločnosť je súčasťou skupiny Hertz Corporate, na vrchole ktorej je spoločnosť Hertz Global Holdings Inc. so sídlom Williams
Road 8501, Estero, Florida 33928, Spojené štáty americké. Materskou spoločnosťou našej Spoločnosti je Hertz Autopujčovna s.r.o.,
Dědinská 29, Praha, Česká republika. Spolu patríme pod Hertz Holdings Netherlands BV, so sídlom Siriusdreef 62, 2132 WT
Hoofddorp, Holandsko. Spoločnosť nie je zahrňovaná do žiadnej konsolidovanej účtovnej závierky. 

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotkou.

V čase zverejnenia tejto účtovnej závierky sú opatrenia súvisiace s koronavírusom uvoľnené. Vojna na Ukrajine ďalej trvá.
Manažment Spoločnosti však čelí ďalšej výzve, ktorou je inflácia, pre Slovensko za rok 2022 vyhlásená vo výške 12,8%. V minulom
období zvýšila najmä ceny komodít bežnej spotreby, v súčasnosti už ovplyvňuje ceny vo všetkých oblastiach.

Manažment Spoločnosti monitoruje tieto skutočnosti, a naďalej prijíma rozhodnutia na zmiernenie negatívnych dopadov na
fungovanie Spoločnosti i zamestnancov.  
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a)         Dlhodobý hmotný majetok

Stroje, prístroje a zariadenia 4 25,00% lineárna

drobný HM 3 33,33% lineárna

Odpisovanie

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho
opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný
dlhodobý hmotný majetok, okrem počítačov, notebookov, navigačných systémov a strešných nosičov, ktorého obstarávacia cena je
1 700 EUR a nižšia, sa považuje za zásoby a účtuje sa priamo do nákladov bežného roka pri vyskladnení. Počítače, notebooky,
navigačné systémy a strešné nosiče, ktorých obstarávacia cena je 1 700 EUR a nižšia, sa evidujú do majetku Spoločnosti a
odpisujú po dobu 36 mesiacov. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre
jednotlivé skupiny dlhodobého hmotného majetku  nasledovne:

Predpokladaná doba 
používania v rokoch

Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na dopravu,
clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním.

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú do
nákladov.

Inventár 6 16,67% lineárna

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho
zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

b)         Finančný majetok a finančné účty

Finančné účty tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch. Oceňujú sa menovitou hodnotou. 

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden rok, tvorí sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi
menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky.

d)         Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

e)         Záväzky 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. 

c)         Pohľadávky

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú
hodnotu opravnými  položkami.

Rezervy sú vytvorené z podkladov mzdovej evidencie, systému odmien, ktorý je schválený Spoločnosťou a dodávateľských zmlúv. 
Krátkodobé rezervy ako aj ostatné krátkodobé rezervy z bežného účtovného obdobia budú použité v roku 2023

g)      Výnosy budúcich období

f)         Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania.
Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.
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Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  

j)         Výnosy

Tržby za prenájom vozidiel neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a dobropisy, bez ohľadu na to, či zákazník
mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

Základné imanie Spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu Bratislava I. 

Spoločnosť má vytvorený zákonný rezervný fond vo výške stanovenej v zakladateľskej listine, t.j. 10% základného imania.   

i)         Transakcie v cudzích menách

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným
výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci
dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje
účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok
hospodárenia. 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro už
neprepočítavajú. 

h)         Vlastné imanie

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, zákonného rezervného fondu a výsledku hospodárenia minulých období a
v schvaľovacom konaní.

-         dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou
základňou,

-         možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane
v budúcnosti,

 -         možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

O odloženom daňovom záväzku účtuje Spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná.

m)         Dotácie

k)         Finančný/operatívny lízing

Spoločnosť má prenajatý majetok na základe zmluvy o operatívnom leasingu, a nevykazuje ho ako svoj majetok. Jeho vlastník je
prenajímateľ, ktorý ho vykazuje vo svojom majetku. Nájomné za majetok prenajatý formou operatívneho lízingu sa účtuje do
nákladov rovnomerne počas doby trvania zmluvy o prenájme. Informácie o hodnote najatého majetku a nákladoch s tým
súvisiacich uvádzame v bode 4. Informácie o iných aktívach a iných pasívach

l)         Daň z príjmu

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne daňovo
neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa
vzťahujú na:

O odloženej daňovej pohľadávke v súvislosti s možnosťou umorovať daňovú stratu v budúcnosti Spoločnosť neúčtovala z dôvodov 
neistoty dosiahnutia dostatočných daňových základov dane z príjmov v budúcnosti. 

Spoločnosť počas pandémie súvisiacej s ochorením COVID-19 čerpala Prvú pomoc - príspevky ku mzdám, nakoľko sme sa stali
zamestnávateľom, ktorý svojím zamestnancom nemôže prideľovať prácu z dôvodu prekážky na strane zamestnávateľa (§ 142
Zákonníka práce). Vzhľadom na poskytnuté príspevky Prvej pomoci sme zaviazaní byť zamestnávateľ, ktorý udrží pracovné miesta
po dobu dvoch mesiacov, ktoré nasledujú po mesiaci, za ktorý je príspevok poskytovaný, resp. po dobu jedného mesiaca, ktorý
nasleduje po mesiaci, za ktorý je príspevok poskytovaný a v ktorom je vyhlásená mimoriadna situácia, núdzový stav alebo
výnimočný stav. A to aj v prípade prerušenia alebo obmedzenia svojej prevádzkovej činnosti.
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4. INFORMÁCIE KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT

5. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

Informácie o podsúvahových položkách:

6. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Spoločnosť má od 01.11.2009 uzatvorenú nájomnú zmluvu so spoločnosťou Trade Slovakia, a.s. zo dňa 29.10.2009 na dobu
neurčitú na nebytové priestory v prevádzkovej budove na Domkárskej ulici.  

Spoločnosť má v nájme nebytové priestory v novom príletovom terminály na letisku M.R. Štefánika v Bratislave od spoločnosti
Letisko M.R.Štefánika, a.s.. Nájomná zmluva zo dňa 20.01.2021 je uzatvorená na dobu určitú do 31.12.2023.

Spoločnosť má v nájme nebytové priestory v budove nového letiskového terminálu na Letisku Košice od spoločnosti Letisko Košice -
Airport Košice.  Nájomná zmluva zo dňa 30.12.2015 je uzatvorená na dobu určitú do 31.12.2023.

Spoločnosť nepozná hodnotu majetku v nájme. 

Spoločnosť mala k 31.12.2022 prenajatých 27 vozidiel ( operatívny prenájom ), všetky na obdobie 12 mesiacov. Pri určení hodnoty
majetku v nájme ( operatívny prenájom ) vychádzala Spoločnosť z nákupných cien vozidiel v zmysle zmlúv s leasingovými
spoločnosťami.  Za rok 2022 bola hodnota najatých vozidiel vyčíslená z nákupných cien v celkovej výške 490 907 EUR. 

Spoločnosť má uzatvorené poistenie zodpovednosti za škody. 

V zmysle Zákona o správe daní a poplatkov a ostatných zákonov z oblasti daňového práva môžu byť v Spoločnosti vykonané
kontroly daňových priznaní spätne za obdobie 5 rokov. V dôsledku toho sú k 31.12.2022 daňové priznania Spoločnosti za roky
2017 až 2022 otvorené a môžu sa stať predmetom kontroly. K závierkovému dňu Spoločnosť nevie stanoviť dopad prípadných
kontrol na finančné povinnosti Spoločnosti.

Ostatné finančné povinnosti, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú v súvahe:

Spoločnosť má v nájme nebytové priestory v prevádzkovej budove na Domkárskej ulici v Bratislave. Táto zmluva je uzatvorená na
dobu neurčitú. Ročné náklady na nájomné súvisiace s touto zmluvou činia približne 10 845 EUR.

Spoločnosť má v nájme nebytové priestory na letisku M.R.Štefánika v Bratislave. Nájomná zmluva je uzatvorená na dobu určitú do
31.12.2023. Ročné náklady na nájomné súvisiace s touto zmluvou činia približne 6 211 EUR.  

Spoločnosť má v nájme nebytové priestory v budove nového letiskového terminálu na Letisku Košice. Nájomná zmluva je
uzatvorená na dobu určitú do 31.12.2023. Ročné náklady na nájomné sú približne 13 050 EUR. 

Spoločnosť mala k 31.12.2022 prenajatých 27 vozidiel, všetky s dobou prenájmu 12 mesiacov. Ročné náklady na nájom uvedených
vozidiel sú približne 101 818 EUR. Pre rok 2023 počíta Spoločnosť s obdobným počtom vozidiel. 

Po 31.12.2022 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto účtovnej
závierke.

Informácie o kapitálových fondoch

Spoločnosť v roku 2022 nevytvorila kapitálový fond z príspevkov podľa § 123 ods. 2 a 217a Obchodného zákonníka v znení 
neskorších predpisov.
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